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افقی:
1 - گرد براق نقاشی - تولید 
یک برنامه استودیویی از آن جا 

کنترل و هدایت می‌شود
2 - پیش - از تداول افتاده - 

رهگذر
3 - غذایی یونانی از گوشت و 
بادمجان - همراهی جنازه تا 

گورستان
4 - معتقد - از قوانین سه‌گانه 
فیزیک مکانیک نیوتن - قتلگاه 

امیرکبیر
5 - معادل فارسی خروج - 
سهولت - از چهره‌های مؤثر 

حزب نازی
6 - آکنده - علم و آگاهی - 

خیالی
7 - کلمه پرسش - روشی برای 
اتصال کامپیوتر به شبکه بدون 
استفاده از کابل - بادبان کشتی

8 - هنگام سوختن به هوا 
می‌رود و نورافشانی می‌کند 

– ملت‌ها - دارای حد متوسط
9 - از وسایل بنایی – 

مسخره‌کردن - بی‌گناه
10 - باب روز - دراز - زدنی 

افراد کم‌طاقت
11 - نشانه مفعولی - 
دندان‌های نیش - به نرمی 

رفتار‌کردن
12 - چین و چروک - رسوایی 

- مسابقه اتومبیل‌رانی
13 - بانوی همدم - جنگ 

یزدگرد سوم و اعراب
14 - سنگینی معده - اشاره 
به داستان یا آیه و حدیث در 

شعر - پوتین
15 - مجموعه شعری سروده 
فریدون مشیری - رمان مشهور 

دافنه دوموریه
  

عمودی:
1 - از لوازم خانگی گازی – 

اصرار‌کردن - گوشت آذری
2 - همگی - گران‌ترین نخ - 

طمأنینه
3 - مخترع سینما - برملاکردن 

- گیرنده امواج تلویزیونی
4 - زاینده - چشم زیبا و 

دلفریب - رها و آزاد
5 - فلج - ظرفی برای حمل 
مصالح ساختمانی - افزایش 

ابعاد جسم بر اثر گرما
6 - غریبه - گریخته از روی 

ترس
 - زمستانی  ورزش   -  7
متخصص در علم مواد - آب 

دهان
8 - قادر - پیکان - دانه خوراکی 

مقوی
9 - برادر عرب - شیوه نوشتن 

کلمات - پناهگاه

10 - برابر بودن - دلسردی
11 - موکت - زمان طولانی - جادو

12 - زینک - از پیامبران الهی - واحد 
پول گرجستان

13 - بلند و والا - منظم - زن ساکن 
صومعه

14 - دعاها - غده فوق کلیوی - نوک 
بی‌نوک!

15 - جواب سربالا - خطی که بیشتر 
در نگارش اشعار به‌کار می‌رود - یگانه

انغغابراهچارح
رامشیبیشارموب

مزناهنپبادرز
ککشیبالکیاینت
هتیمکهلاشکخ
ریاسهسیررتاوت
یکبلعنتباینرم
اریلدتیاکحمزر
لالاساملامتشم
ینااقوهایلمیر

سراهظاولخاس
مقاقرنرکیزکرم
یسلطاایفامکی
باتوفاسکنتراک
لسنرتمومرتزبس 15

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4588
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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روز خوش بسکتبال 
تیم‌های بسکتبال ایران؛ 3نفره و 5نفره به مرحله دوم بازی‌های آسیایی 
هانگژو صعود کردند. تیم ملی 5نفره که در بازی اول امارات را شکست 
داده بود، 2حریف سرسخت‌تر در پیش داشت؛ عربستان، قزاقستان را 
شکست داده بود و با توجه به باخت‌هایی که ایران به قزاقستان داشت، 
صعود از گروه مرحله مقدماتی تقریبا غیرممکن به‌نظر می‌رسد، اما تیم 
ملی با شکست دادن عربستان، صعودش را قطعی کرد. ایران که امارات را 
81بر57 برده بود، مقابل عربستان هم 81بر66 به پیروزی رسید. این بازی 
غیر از پیروزی، اعتمادبه‌نفس را هم به تیم ملی داد و حالا هاکان دمیر، 
سرمربی ترکیه‌ای، دلیلی برای دفاع از خودش و تیمش دارد:‌ »با انسجام 
و نظم دفاعی عربستان را بردیم و کیفیت بسکتبال ایران را نشان دادیم.« 

تیم ملی در آخرین بازی مرحله گروهی امروز با قزاقستان بازی می‌کند.
تیم ملی 3نفره ایران هم با پیروزی 19بر13 مقابل ترکمنستان صعودش 
را به مرحله بعدی قطعی کرد. با وجود این پیروزی، امیرحسین یازرلو از 
بازی تیم راضی نیست: »بردیم اما بازی خوبی انجام ندادیم.« یازرلو مدعی 
است که تیم بسکتبال 3نفره به سکوی بازی‌ها فکر می‌کند. دوره قبل 

بسکتبال 5نفره به مدال نقره و تیم ملی 3نفره به مدال برنز رسیده بود.

پرچمداران بی‌‌مدال
جواد فروغی هم مثل ناهید کیانی به مدال بازی‌های آسیایی نرسید تا هر دو پرچمدار 
کاروان ایران دست خالی بمانند. کیانی در تکواندو با افتخاراتی که امسال داشت، پرچمدار 
شده بود و امید اول مدال طلای تکواندو محسوب می‌شد، اما او در همان مبارزه اول باخت 
و حذف شد. فروغی هم که به اعتبار مدال طلای بازی‌های المپیک توکیو پرچم کاروان 
را به‌دست گرفته بود، در مسابقات تپانچه و در 10متر بادی به مدال نرسید و در رده26 
قرار گرفت. دوره قبل در جاکارتا هم الهه احمدی پرچمدار ایران بود که بدون مدال ماند.
فروغی بعد از اینکه مدال را از دست داد، از فشار زیادی گفت که تحمل می‌کند و روی 
عملکردش تأثیر منفی گذاشت: »از عملکردم راضی نیستم و از کسانی که نتوانستم 
انتظاراتشان را برآورده کنم، پوزش می‌خواهم. بعد از کسب مدال روی ورزشکاران فشار 
می‌آید. در مورد تیراندازی که پایه اصلی‌اش مدیریت ذهنی است مشکل زیاد می‌شود.«

در 2روز گذشته دیگر تیراندازان ایران هم نتوانستند به مدال برسند. پوریا نوروزیان 
در تفنگ 50متر و در 3وضعیت به فینال رسید، اما در بین 8نفر، در رده8 قرار گرفت. 
مهیار صداقت در همین اسحله دوازدهم و امیرمحمد نکونام بیستم شد. در تپانچه 
بادی 10متر هانیه رستمیان پانزدهم شد، گلنوش سبقت‌اللهی بیستم و مینا قربانی 
بیست‌وسوم. در تیمی هم تیم رستمیان، سبقت‌اللهی و قربانی پنجم شدند. در 

تپانچه 10متر مردان امیر جوهری نهم شد و سجاد پورحسین هجدهم.

هندبال |   اعتراض به باخت 
تیم ملی هندبال در نخستین دیدار از مرحله دوم باز‌های آسیایی مقابل 
کویت شکست خورد. ایران که در نیمه اول این بازی10-10مساوی 
کرده بود، در پایان 24بر 22باخت.محمد سیاووشی، دروازه‌بان تیم به 
این باخت معترض بود: »2بازی بعدی را باید ببریم. بازی مرگ و زندگی 
است. اگر بخواهیم مثل بازی با کویت باشیم، بهتر است که بازی نکنیم.«‌ 
ایران امروز با بحرین بازی می‌کند و فردا مقابل کره‌جنوبی قرار می‌‌گیرد.

دوچرخه‌سواری |   مدالی که پس گرفته شد 
علی ‌لبیب مدال برنز ماده اومنیوم دوچرخه‌سواری را گرفته بود اما داوران 
این مدال را از او پس گرفتند. با امتیازی که داوران در طول مسابقه به 
لبیب داده بودند، ابتدا او به‌عنوان نفر سوم معرفی شد اما با بررسی مجدد 

نتایج، کمیته داوران امتیاز او را کم کرد و مدال برنز داده نشد.

شمشیربازی |   پایان با 2برنز 
شمشیربازان ایران بازی‌های آسیایی را با 2مدال برنز به پایان بردند. 
یکی از امیدهای کاروان مدال تیمی سابر بود اما علی‌ پاکدامن، محمد 
رهبری و فرزاد باهر)محمد فتوحی( که ترکیب تیم ایران را تشکیل 
می‌دادند، در مرحله نیمه‌نهایی مقابل چین 45بر 41شکست خورد و 
نتوانست به فینال برسد و به مدال برنز بسنده کرد. پیش از این محمد 

رهبری در انفرادی سابر برای شمشیربازی مدال برنز گرفته بود.

والیبال ساحلی |   پایان تلخ 
ایران با 2تیم در والیبال ساحلی بازی‌های آسیایی حاضر شده بود اما 
هیچ‌یک از این تیم‌ها به مدال نرسیدند. تیم الف به جمع 4تیم نرسید 
و تیم دوم هم با ترکیب عباس پورعسگری و علیرضا آقاجانی در بازی 

رده‌بندی 2بر صفر به قزاقستان باخت و مدال برنز را از دست داد.

شطرنج |   برد اول 
تیم ملی شطرنج ایران با ترکیب مبینا علی‌نسب، بردیا دانشور، پرهام 
مقصودلو، محمدامین طباطبایی، پویا ایدنی و امیررضا پورآقابالا در 
مرحله مقدماتی مسابقات تیمی 2/5بر 1/5بنگلادش را شکست داد.

بوکس |   حذف 
دیروز 2نماینده بوکس ایران روی رینگ رفتند که هر دو حذف شدند. 
توفان شریفی در مرحله یک‌‌چهارم نهایی مسابقات وزن 92کیلوگرم 
ناک‌اوت شد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. شاهین موسوی هم در 
وزن 75کیلوگرم و در مرحله یک‌هشتم نهایی مقابل نعمت‌الله از 

تاجیکستان مبارزه کرد که شکست خورد و حذف شد.

تکواندو |   بی‌طلا 
در آخرین روز مسابقات تکواندو هم ایرانی‌ها نتوانستند مدال طلا 
بگیرند. آرین سلیمی در وزن 80+کیلوگرم در فینال مقابل سونگ 
ژائوژیانگ از چین شکست خورد و مدال نقره گرفت. در این مبارزه 
جذاب 96امتیاز رد و بدل شد. آناهیتا توکلی در وزن 67+کیلوگرم در 
یک‌چهارم نهایی مقابل رقیبی از ازبکستان شکست خورد و حذف شد.

ووشو |   2طلا
ووشو که پنجشنبه 5فینالیست در بازی‌ها داشت، هانگژو را با 2مدال 
طلا، 4نقره و یک برنز ترک کرد. افشین سلیمی و یوسف صبری، 
مدال‌های طلای ساندا را گرفتند. الهه منصوریان، شجاع پناهی و محسن 
محمد سیفی با شکست در فینال به مدال نقره رسیدند. روزهای قبل هم 

شهربانو منصوریان در ساندا برنز و زهرا کیانی در تالو نقره گرفته بودند.

شنا؛ بازهم شکست 
مهرشاد افقری در 50متر پروانه شنا کرد و ششم شد.

 یکی حذف شد
یکی فینالیست 

از 2رقیب اصلی دوی 100متر زنان ایران یکی به فینال 
رسید و یکی حذف شد. حمیده اسماعیل‌نژاد راهی فينال 
بازی‌های آسیایی شد اما فرزانه فصیحی حذف شد. 
اسماعیل‌نژاد چندی پیش رکورد فصیحی را شکسته 
بود اما در مسابقات قهرمانی آسیا این فرزانه بود که مدال 
نقره گرفته بود. حالا این‌بارحمیده فرزانه را جا گذاشت. 
اسماعیل‌نژاد که در گروه سوم می‌دوید با زمان 11/57به 
فینال رسید اما فصیحی در گروه دوم با زمان 11/70 ادامه 
مسابقه را از دست داد. فینال امروز برگزار می‌شود. در 
دوی 100متر مردان هم حسن تفتیان دوید و با زمان 
10/42به‌عنوان نفر دوم گروهش به مرحله نیمه‌نهایی 

صعود کرد. او امروز برای رسیدن به فینال می‌دود.

خبر کوتاه

پینگ‌پنگ به یک مدال دیگر بازی‌های آسیایی هانگژو نزدیک 
شد. مثل مسابقات تیمی اگر در 2نفره هم ایران بتواند ژاپن را 
شکست بدهد، یک مدال تاریخی دیگر به پینگ‌پنگ می‌رسد.

پینگ‌پنگ بعد از 65سال در تیمی روی سکو رفت و  یک مدال 
برنز غیرمنتظره گرفت و حالا هم با حضور تیم 2نفره در مرحله 
یک‌چهارم‌نهایی در انتظار یک مدال دیگر است. تیم نوشاد 
و نیما پس از استراحت در دور اول، در مرحله یک شانزدهم 
نهایی مقابل تایلند با نتیجه 3بر صفر به پیروزی رسید و در 
مرحله یک‌هشتم نهایی هم چین‌تایپه را 3بر 2شکست داد و به 

مرحله یک‌چهارم رسید.
   تیم نوشاد و نیما عالمیان ۳ - تیم یانگ چن و لیائو تینگ 

از چین تایپه ۲
   امتیاز: ۷ بر ۱۱، ۸ بر ۱۱، ۱۱ بر ۶ ، ۱۱ بر 9 و ۱۱ بر ۴

   تیم نوشاد و نیما عالمیان از ایران ۳ - تیم تانچاروئن و 
پاداساک از تایلند صفر

   امتیاز بازی: ۱۱ بر ۸، ۱۴ بر ۱۲ و ۱۲ بر ۱۰
تیم ایران در حالی در بازی 5سته چین‌تایپه را برد و به جمع 
8تیم اول صعود کرد که به‌نظر نمی‌رسد کار سختی مقابل 

حریف داشته باشد. آنها 2ست عقب افتادند اما در 3ست 
بعدی توانستندبه پیروزی برسند. نوشاد از غافلگیری خودش 
و برادرش می‌گوید: »سن رقبای ما کم بود اما باتجربه بازی 
می‌کردند. کلا چین تایپه‌ای‌ها ورزشکاران خوبی دارند. یکی 
از آنها که 20سالش است نابغه پینگ‌پنگ جهان است. به 
همین دلیل این پیروزی خیلی ارزشمند است. وقتی 2بر صفر 
عقب افتادیم، هم من و هم نیما شوکه شدیم. اما حالا این بازی 
تمام‌شده است و پای مدال هستیم.« برادران عالمیان امروز 
باید مقابل ژاپن بازی کنند. نوشاد از سختی این بازی می‌گوید: 
»می‌دانم بازی سختی با ژاپن داریم اما فکر می‌کنم من و نیما 
می‌توانیم شکستشان بدهیم.« واکنش نیما هم به اتفاقات بازی 
با چین‌تایپه جالب بود: »شوکه شدیم. یکی از سخت‌ترین 
بازی‌هایی بود که تا به حال انجام داده بوديم. وقتی در دست 
چهارم ۹-۹ شدیم به نیما گفتم بیا ریسک کنیم و سرویس را 
تیز بزنیم! باید این کار را می‌کردیم. ریسک‌مان جواب داد.« 
ایران در مسابقات تیمی با پیروزی مقابل ژاپن به جمع 4تیم اول 
صعود و مدال برنزش را قطعی کرد. اگر امروز در مسابقات 2نفره 
هم این اتفاق تکرار شود، پینگ‌پنگ می‌تواند به مدال برسد. 

جمیل لطف‌الله نسبی، سرمربی تیم ملی هم به پیروزی امروز 
تیم نوشادیان مقابل ژاپن امیدوار است: »با یک آنالیز خوب، 

بچه‌ها می‌توانند مقابل ژاپن هم به پیروزی برسند.«

   حذف تنها دختر تیم
شیما صفایی تنها دختر پینگ‌پنگ‌باز ایران در هانگژو در همان 
بازی اول باخت و حذف شد. حریف او هینا هایاتا از ژاپن بود که 
4بر صفر به پیروزی رسید و اجازه نداد شیما کاری کند. صفایی 
بعد از این شکست گفت که سخت‌ترین قرعه را داشته است 
ولی تجربه خوبی به دست‌آورد و برای دوره‌های بعد آماده‌تر 

به بازی‌ها می‌آید.

   بدشانسی در بدترین موقع
نوشاد عالميان و امیرحسین هدایی نمایندگان پینگ‌پنگ ایران 
در مسابقات انفرادی بودند که هر دو در مرحله یک‌هشتم نهایی 
با حریفان سرسختی روبه‌رو شدند و با شکست از دور رقابت‌ها 
کنار رفتند. نوشاد با رنکینگ53 در مقابل هاریموتو از ژاپن 
قرار گرفت و 4 بر 2باخت. هاریموتو که رنک4 جهان را دارد، در 

مسابقات قهرمانی آسیا مقابل افشین نوروزی باخته بود و در 
همین بازی‌ها و در مسابقات تیمی مقابل نیما شکست خورده 
بود. نوشاد که در بازی‌های جاکارتا بعد از 50سال پینگ‌پنگ را 
به مدال رسانده بود، امیدوار بود این دوره هم روی سکو برود اما 
نشد و هاریموتو انتقام همه شکست‌های قبلی مقابل ایرانی‌ها 
را از نوشاد گرفت. البته نوشاد در ست ششم می‌توانست بازی را 
ببرد و کار را به ست هفتم بکشاند اما سرویسی که در امتیاز10 

از دست داد، کار را برای او تمام کرد.
هدایی هم که در رنک130 جهان است، در مقابل یون لین‌ از 
چین‌تایپه با رنک8 جهان قرار گرفت و در 4ست باخت. هدایی 
در حالی مسابقه داد که مربی کنارش نبود. مسابقات نوشاد و 
امیرحسین همزمان بود و با توجه به اینکه نوشاد نفر اصلی تیم 
است و شانس بیشتری برای پیروزی داشت، نسبی سرمربی 
تیم ملی او را کوچ می‌کرد. نسبی بعد از مسابقات معترض 
شد که چرا مسئولان ورزش اجازه ندادند مربی دیگری تیم را 
همراهی کند. تیم ملی پینگ‌پنگ برای اعزام هدایی و حضور 
در مسابقات تیمی هم مشکل داشت، چراکه مسئولان از مدال 

این تیم مطمئن نبودند، تیمی که برنز گرفت.

معجزه کنمعجزه کن
تیم برادران عالمیان اگر امروز ژاپن را شکست بدهد می‌تواند در مسابقات 2نفره پینگ‌پنگ هم به مدال برنز برسد


